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"OSNAŽIVANJE ULOGE ŽENA 101 RAZLOG ZAŠTO GLASATI ZA ŽENU" 
PROMOVIRAN 101 ODGOVOR I PROGLAŠEN POBJEDNIK RADIJSKOG 

TAKMIČENJA! 
 

POBJEDNIK RADIJSKOG TAKMIČENJA ZA NAJIZJAVU JE SPORTSKI 
KOMENTATOR GOSP. MARIJAN MIJAJLOVIĆ 

 
Na svečanosti proglašenja pobjednika održanoj 21.06.2010. godine u prostorijama Mediacentra 
prisutnima su se obratili gosp. Thomas Ruegg, direktor Švicarskog ureda za saradnju u BiH, gđa. 
Zilka Spahić-Šiljak (TPO Fondacija), Sabiha Husić (Medica Zenica), Bojana Tomašević 
(Udruženje INFOHOUSE), Jadranka Miličević (Fondacija CURE) i naravno pobjednik radijskog 
takmičenja gosp. Marijan Mijajlović. 
 
Marijanova pobjednička izjava glasi:  
"Ako može Indira Gandhi, Jadranka Kosor, Benazir Bhutto, ne vidim razlog zbog kojeg bh. 
žene ne bi mogle biti na vodećoj funkciji u državi. Potrebna je ravnopravnost i svakako 
treba dati podršku i hrabro pokušati stići i slijediti primjer vodećih zemalja svijeta, u 
kojima žena zauzima važno mjesto u političkom životu i odlučivanju." 
 
Na svečanosti su prisustvovale mnogobrojne poznate ličnosti sa prostora BiH kao što su Svetlana 
Cenić, Enes Ukić, Dr. Zo, Segmedina Srna, zamjenik gradonačelnika gosp. Igor Kamočaji i mnogi 
drugi. Svi prisutni su dobili simbolične poklone, torbe, kecelje, kuhače, kuhinjske rukavice, 
marame i brošure sa 101 izjavom da bi se podsjetili na slogan kampanje : "Domaćice više zbori 
i za svoje mjesto se izbori". 
 
Cijeli projekat pod nazivom Osnaživanje uloge žena "101 razlog zašto glasati za ženu"  
koordinira TPO fondacija, Udruženje INFOHOUSE je vlasnik brenda 101 razlog, a za edukaciju 
su zadužene sljedeće organizacije Fondacija CURE i još 10 partnera iz cijele Bosne i 
Hercegovine (Udružene žene Banja Luka, NVO Glas žene Bihać, Lara Bijeljina, UG Grahovo 
Bosansko Grahovo, Forum žena Bratunac, Asocijacija mladih BD Brčko, Li Women Livno, 
Žena BiH Mostar, VESTA Tuzla i  Medica Zenica) 
 
Glavni donator projekta je Švajcarska vlada ureda za saradnju na području BiH, a projekat su 
podržali Heinrich Boll Stiftung i Friedrich Ebert Stiftug. 
 
Cilj pokretanja projekta je podići nivo znanja o pitanju ženskih političkih prava, kapaciteta, 
mogućnosti i odgovornosti među ženama putem edukativnih treninga koji se već raliziraju 
u 36 bh. gradova i 105 ruralnih područja. Na edukativnim radionicama radi se na 
unapređenju kapaciteta u donošenju odluka kod žena, kao društveno isključene grupe iz 
političkog života BiH. 
 
 
Sarajevo, 22.06.2010.godine                                                                Udruženje INFOHOUSE 

  Dženana Alađuz, direktorica 


